
Between February 28 - March 6, 2024, the Commonwealth Foundation conducted an 
online survey of 800 registered voters in Pennsylvania.
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           are concerned 
about future availability of 

affordable energy
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How much money would you personally be willing to spend out 
of your own pocket each year to help combat climate change?
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68%68% believe PA’s leaders should embrace its natural energy 
resources, not penalize them with burdensome regulations

94% believe it’s important for the US to be 
energy independent from foreign countries

70% support building more natural gas pipelines 
to reduce energy costs

65% think government red tape prevents energy 
production, drives up costs for consumers, and has 
little environmental or safety benefits

54% oppose the Regional Greenhouse 
Gas Initiative (RGGI), a new carbon tax
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